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1. Ha oiOoM M3 PHCYHKOB Bbillie H300paXkena NpsaMas. YKakuTe HOMepP 3TOr0 PUCYHKA, 1

2. Ha opHOM M3 pHCYHKOB Bbillle M3oOpaXxeHa napabosia. YKaXxuTe HOMEpP 3TOro pHCYHKa. 4

3. Ha 0lHOM M3 PHCYHKOB BBIllle H300paXeHa runepbosa. YKOKHTe HOMEP 3TOr0 PUCYHKAZ




I'pacdmk Kakoit U3 HpUBEAEHHBIX HKUXKe DYHKUHH H300paxEn
Ha PHCYHKe?
1) y = 4x
2) y = —4x
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I'papuk kako

Ha PUCYHKe?

Dy=x2+7x+10

2) y = x*—

7x+ 10

Ny=—-x2+7x-10

=-x2—-7x-10

4) y




[pacdhuk kako¥ U3 NPHUBEAEHHBIX HUXe PYHKIUHMH H300paKeH
Ha PHCYHKe?

1
Dy=-;

1
2)y 2x
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3) Y= —;

Hy=2
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OTBeT: 4.




= kx+ b,
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YcraHoBHTe COOTBETCTBHE MeXAy rpadukamu dpynxumi » GopMysaMu, KOTOpHE MX 32-

TPAOUKH

®OPMYJIbl V
Ny=2x




Ycranosure coorsercrere Mexay rpapuxkadu GyHxipni ¥ popary1aMn, KOTOPHIC HX 3a-

TPAOUKH

GOOPMYJIbI
D)y =4—x? Dy=2x+4 4)y=f;




YeranosuTe coorBeTcTBHE MexXAy rpadmkamu pynkumii u hopmynamu, KOTopbie ux 3a-
JIAIOT.

I'PAOUKU OYHKIIUNA

1] ‘IW _,_q_._ | 7*1

—

DOPMVY/JIbI
y=x-2




YeTanoBuTe coOTBETCTBHE MexAY rpadmkamu GyHkumit u dopmysamm, KOTOpbie UX 3a-
AQIOT.

TPAOUKH OYHKIINNA

MOPMVY/JIBI
Ny=x




Ha pucynkax naobpaxenni rpadmkn GyHKuMid Buaa y = kx + b, YcraHoBure cooTBeT-
cTBre Mexy rpadukamu M 3nakamu koahduumenTos k u b,

’PAOUKH

k>0 k<0

KOSDODOUIIMEHTDI
HDE>0,6>0 : C0,b<0 DEk>0,b<0 k<0, b>0




YcranoBuTe cOOTBETCTBHE MeXy rpadmkamu QyHKIMIE U DopMyIaMH, KOTOpbIe HX 3a-

TPAOUKH

OOPMYJIbBI
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Ha pucynkax usobpaxenn rpadpuxn GpyHkimii Buaa y = ax? + bx + ¢. Ycranosure co-

TBETCTBHE MEXIy rpadmkaMy U 3HakaMH KOaPHUHEHTOB @ M C.

'PAOUKH
Yy y

c>0

KOSOOUIIMEHTHI
1)a<0,c>0 2)a>0,c>0 3)a<0,c<0

a>0

y

4)a>0,c<0




